

“大孩子”的“大玩具”

新起亚 K3 释放纯粹驾趣

□亚轩 文/图

谁说“六一”只是儿童们专属? Z世代的年轻“大孩子”们有过节的正确打开方式。在这一天把儿时心心念念的各种自由兑现,便是对童年自己的最好致敬。从小时候的玩具车到长大后的小汽车,相信每一位追梦的“大孩子”都渴望拥有属于自己的“白驹”,以自由之名,带上家人来场说走就走的旅行。而作为年轻家庭用车理想之选的新起亚 K3,可以帮助“大孩子”们轻松如愿,仅需8.99万元,有颜、有趣、有料的新生代座驾开回家!

秉持着品质出行的理念,起亚新 K3 主打高“质价比”,新车在设计、安全、娱乐互联以及动力驾控等多方面全面进阶,致力给众多年轻家庭带来高品质的用车体验。



时尚美学引领潮流 智慧座舱打造专属天地



对美的感知不分年龄,即使三岁小朋友也有审美观。遵循“对立统一”设计理念的新起亚 K3 便是一台惊艳且耐看的高颜值家轿。全新家族虎啸式前脸、璀璨星河 LED 前大灯和贯穿式蜂窝状前中网,呈现出同价位难得的大气与运动。长前悬、短后悬的黄金比例设计,加之双腰线溜背轮廓完美融合,带来修长、硬朗的视觉审美。车尾贯穿式尾

灯配合醒目的尾灯组设计,在展现科技感与精致美的同时,勾勒出高品质精致家轿的形象。值得一提的是,新 K3 更有透明白、珍珠白、极光黑、跃动红、钻海蓝、星际灰及星耀黄多达7种车漆配色可选,亦低调酷炫,亦跳脱灵动,满足用户对色彩的大胆想象。

布满玩具的房间是小朋友在家里专属的欢乐天地,而宽敞的座舱则是家长们带儿童出行的必备,同时也是成年人忙碌一天后忘却烦恼的一隅。新 K3 拥有 2700mm 越级轴距,不仅带来同级领先的宽适大空间,其智能座舱更搭载了 10.25 英寸炫彩仪表盘、10.25 英寸智能显示屏、触控式自动空调、LCD 可视换挡杆,兼具科技感以及便利性。而

全新升级的 Kia Connect 智能互联系统 3.0 结合主副驾双音区语音识别,实现了“能动口绝不动手”,诸多操作只需与车对话便能精准传达,还可以满足小朋友们的各种好奇心。值得一提的是,新 K3 车机提供了爱奇艺视频丰富的有声内容服务,海量动漫动画随时播,旅途在外也能让孩子尽情徜徉童话世界,畅享欢乐时光。此外,新 K3 在私密性上做了同级鲜有的人性化处理,例如不用担心配置篡改信息泄露的代客模式以及可以让家人安静休息的后排静音模式,特别是后排静音模式,孩子玩累了在后排休息,也完全不用担心被打扰,贴心配置给予了驾乘人员更专属、更舒心的享受。

双动力组合天生驾趣 “L2+级”驾驶辅助同级领先

对于热爱驾驶的“大朋友”而言,新 K3 配备了 1.4T 和 1.5L 两种黄金动力组合,天生驾趣,让选择不再彷徨。其中 1.4T 车型最大马力 140Ps,换挡拨片加上多种驾驶模式选择,酣畅动力随叫随到;而 1.5L Smartstream 发动机整合了多项尖端技术,更好的热效

率更低维保成本,畅享无忧佛系出行。

小朋友的成长,最重要的就是安全方面,出行也是如此。新 K3 搭载了同级领先的“L2+”级智能驾驶辅助系统,多达 15 项同级领先的驾驶安全辅助系统加持,不惧复杂路况,科技随行保驾护航。例

如盲区防撞辅助(BCA),在驾驶员侧方位出车时,系统如果感知到与后侧方车辆有碰撞危险,会立即警告驾驶员,必要时干预制动,防止碰撞。此外,现如今城市道路车多、人多,“开门杀”时候发生,而新 K3 搭载的安全下车警示(SEW)就可最大化远离这一事故,当你停车打开车门时,系统如果检测到与后方接近的车辆发生碰撞的危险,就会用仪表、警告音、外后视镜指示器等进行警告,提示你注意安全。不仅如此,新 K3 还搭载了基于导航的智能巡航控制(NSCC)、车道跟随辅助(LFA)、前方防撞辅助(FCA)、驾驶员疲劳提醒(DAW)等一系列前沿驾驶辅助科技,全方位为快乐护航。

新 K3 作为年轻人绕不过的第一台座驾,其在颜值、科技、安全、趣驾等方面实至名归,生来与年轻人保持着万有引力,持续为用户提供无限驾趣,最低 8.99 万元的超低售价更是让快乐触手可及。



新闻速递

江苏仁禾中衡咨询集团
召开廉政警示教育大会

图为现场递交廉洁建设责任状 刘冬琴 摄

盐城晚报讯 日前,江苏仁禾中衡咨询集团召开廉政警示教育大会,进一步教育引导党员干部职工筑牢思想防线,恪守职业道德,推动廉洁建设走深走实,全力打造风清气正的执业环境。大会特邀市纪委监委、市委巡察办主任张国锋到会作警示教育专题讲座,集团党委书记、董事长梁泽泉出席会议并作讲话,党委副书记兼纪委书记陈爱兰主持会议。集团在盐的全体党员干部职工参加会议,驻外分公司和驻外项目组集中收看大会实况直播。

会议伊始,集团党委宣传委员孙斌带领与会人员进行庄严的廉洁宣誓,大家面对誓词举起右手,再次表明廉洁从业的坚定决心。接着,全体参会人员现场签订廉洁建设责任状,中层以上干部和职工代表向梁泽泉递交廉洁建设责任状。三名党员代表分别作表态发言,均表示始终保持“赶考”的清醒和忠诚干净担当的政治本色,真正做到自重自省,自警自励,言有所戒,行有所止。

梁泽泉说,仁禾中衡咨询集团连续十三年召开一年一度廉政警示教育大会,这是全面从严治党、民营企业从严治党,刻不容缓;这是集团持续发展的内在需要;这是集团高质量发展的需要;这是行业和社会形势的需要。

梁泽泉说,集团全体党员干部职工要提高政治站位,凝聚廉洁守法共识,进一步保持清醒头脑,增强拒腐防变能力。必须拧紧思想发条,筑牢依法合规防线,进一步提高守法经营、廉洁从业意识。必须要深化内部监督,规范企业经营管理,进一步深化廉洁风险防控工作。必须要保持高压态势,查处违纪违规行为,进一步加强队伍的从严教育、从严管理、从严监督。要强化廉洁自律,增强防微杜渐能力,进一步筑牢廉洁从业的坚固防线,当好良好政治生态的践行者和维护者。

最后,张国锋以《认清形势 坚定信心 永远创业 为打造“百年仁禾中衡”作贡献》为题,主要从认清形势、坚定信心、永远创业三个方面,为与会人员上了一堂内容丰富、洗涤灵魂的警示教育专题讲座。

会后,与会人员纷纷表示,今后要时刻做到警钟长鸣、与廉同行,大力弘扬“四敢”精神和“四千”精神,坚守廉洁执业底线,提升履职尽责能力,全力打造风清气正的政治生态和干事环境,用自身铁的担当和硬的本领奋力谱写仁禾中衡高质量发展新篇章。

王玉 刘冬琴